

# MORAVANSKÝ GÓL



ročník 8

číslo 7

20. októbra 2007

## Výkonnostné skupiny sa už formujú

Prebiehajúci súťažný futbalový ročník má za sebou o čosi viac než jednu tretinu. Nedáva nám to síce právo robiť predčasné závery, ale hrať sa na prognostikov môžeme. A tak vychádzajúc z analýzy výsledkov jednotlivých zápasov a ich sumarizácie v aktuálnej tabuľke, možnosť na zamyslenie tu je.

Desať kompletných druholigových kól rozdelilo mužstvá do niekoľkých výkonnostných skupín. Do tej prvej sme zaradili horúcich favoritov na postup do I. ligy. Senec spolu s Artmediou a Vráblami tvoria trio, z ktorého s najväčšou pravdepodobnosťou vzíde nový líder. V ich prospech hovorí najmä výkonnosť. Dopredu sa však tlačí aj kolektív Dunajskej Stredy, ktorý po

nevydarenom štarte a následnom „zemetrasení“ sa dostáva do optimálneho tempa. Futbalové majstrovstvo spomínaného čela je však také, že len jeho absolútny „nezáujem“ o postup by mohol dať Dunajskostredčanom šancu. Preto ich spolu s Vrbovým, Nemšovou, Novým Mestom a Nitrou B zaraďujeme do druhého výkonnostného sledu.

Bez postupových ambícií, ale aj bez strachu zo zostupu – takto by sme mohli charakterizovať kolektívy Púchova a Topoľčan. Je to pozícia, ktorá by veľmi svedčala aj našim futbalistom.

Poslednú výkonnostnú skupinu tvoria kandidáti „na odstrel“ (vypadnutie – pozn.red.). Patria do nej predovšetkým hráči Pezinka, Rače a Trnavy „B“. Opticky sem možno zaradiť aj

Dúbravku a Slovan „B“. Skutočne však iba opticky. Už ostatné výsledky týchto mužstiev potvrdzujú naše predpoklady, že ich súčasná nie príliš lichotivá situácia je iba dočasná. Čoskoro sa určite budú predierať vyššie a vyššie.

Na záver sme si ponechali – prirodzene – náš tím. Je síce v pásme ohrozenia, ale zdá sa, že očakávaný výkonnostný obrat v ich hre už nastal. Potvrdil to bod z Rače i domáce víťazstvo s Topoľčanmi, ale najmä výkon (napriek prehre) v Púchove. Výhodou nášho mužstva v očakávanom ataku „zlatého stredy“ je skutočnosť, že na jar máme doma väčšinu z mužstiev ohrozených zostupom. To však bude výhodou len vtedy, ak si dobrú pozíciu vypracujeme ešte pred zimou.



## Moravany-Topoľčany 3:0 (1:0)

Jeden z prítomných futbalových odborníkov sa po tomto zápase vyjadril, že by hráčov hosťujúceho mužstva tvrdo potrestal finančnými pokutami. „To nebol výkon hodný dobre platených futbalistov“. Súhlasíme s názorom, ale predsa si len dovoľme oponovať známou futbalovou pravdou, že mužstvo hrá len to, čo mu súper dovolí. A naši chlapi toho veľa svojim protivráčom z Topoľčan tentoraz nedovolili. V hodovom zápase podali doteraz najlepši druholigový výkon, ktorý neznehodnocuje ani skutočnosť, že hostia od 41. minúty hrali oslabení o jedného hráča. Hráčska disciplína totiž patrí k základným atribútom kvality mužstva, podobne ako futbalová technika, taktika, kondícia, futbalové myslenie, bojovnosť a podobne.

Domácich priaznivcov potešili nielen utešené

góly, ale aj celý rad vynikajúcich akcií (Talajka, Varga, Moravčík, Koprna, a ďalší), či nepremených šancí (Klass, Piovarčí, Moravčík). Svojim miláčikom odpustili aj mierne poľavenie v závere, čo hostia využili k vážnemu pohrozeniu. Našťastie - len k pohrozeniu.

O tom, že výkon domáceho mužstva potešil fanúšikov svedčí nielen ich dlhšie pozápasové posedenie v občerstvovacom sektore, ale hlavne to, že po dlhšej dobe sme opäť zaregistrovali SKANDOVANÝ POTLESK. Bravó!!! Veríme, že po dnešnom zápase to bude trikrát BRAVÓ!!!

**Zostava:** Grežo-Piovarčí, Benko, Hrudík, Glos, Švestka (72. Zajac), Varga, Moravčík, Chebeň (84. Klinovský), Talajka, Klass (54. Koprna)

**Góly:** Chebeň, Varga - 11m, Talajka

## Púchov - Moravany 2:0 (1:0)

„V prvom polčase - po počiatočnom nápre domácich - bola hra vyrovnaná. Dobrých akcií bolo pomenej, gólových šancí ani toľko nie. Jednogólové vedenie Púchovčanov sa zrodilo tak trochu aj po našej chybičke“ - prezradil nám jeden z prítomných fanúšikov. Druhý polčas - to už bolo iné kafe. Ale dajme slovo Trnavským novinám, ktorých komentár veľmi výstižne charakterizuje túto časť zápasu. „Hostia potom ožili (po druhom góle domácich - pozn.red.) a v 64. minúte Chebeňov priamy kop letel tesne nad. Strelu Glosa v 68. minúte vyrazil Valach a v 70. minúte na čiare zabránil gólovej strele Moravčíka, ktorý už dvíhal ruky nad hlavu

(oprávnené-pozn.red.). V 80. minúte ešte Majerský zblízka minul a Púchov výhru udržal.“

Nuž čo, nebolo to minimálne na remizu? Body sme síce nezískali, hra však potešila srdce (náročného) moravianskeho diváka. „Traja mušketeri (Koprna, Lančarič, Majerský) vniesli do hry ducha“ - povedal nám prezident klubu Igor Kirka.

**Zostava:** Grežo-Glos, Benko, Moravčík, Hrudík, Švestka (76.-Majerský), Talajka, Klass (46.-Koprna), Chebeň, Piovarčí (46.-Lančarič), Varga

**Zltá karta:** Varga

### Tabuľka

1. SFM Senec	11	9	0	2	23:92	7
2. Vráble	11	6	3	2	18:6	21
3. Artmedia B	11	6	2	3	23:17	20
4. Nemšová	11	6	2	3	18:12	20
5. Dun. Streda	11	6	1	4	19:11	19
6. Nové Mesto n./V.	11	5	3	3	11:8	18
7. Vrbové	11	5	3	3	13:11	18
8. Nitra B	11	5	1	5	14:17	16
9. Púchov	11	3	5	3	17:17	14
10. Topoľčany	11	3	4	4	13:13	13
11. Slovan B	11	3	3	5	12:15	12
12. Rača	11	4	0	7	12:19	12
13. Dúbravka	11	3	3	5	13:21	12
14. Moravany	11	2	2	7	9:20	8
15. Trnava B	11	1	4	6	8:15	7
16. Pezinok	11	1	4	6	9:21	7



**Aktuálny rozhovor s našim hosťom Albertom Romiom**

# Futbal ako dobrá muzika

V našej pravidelnej rubrike už dostali slovo takmer všetci hlavní aktéri, ktorí hýbu futbalom v našej obci. Skôr než prejdeme do druhého kola otázok a odpovedí, nedá nám nespomenúť jedného z hlavných činiteľov existencie tohto športu - **fanúšika**. Za svoju „obet“ sme si vybrali priaznivca, ktorému nikto nemôže uprieť lásku k futbalu, ale ani to, že vytrvalo fandí (a to nie len tak potichu) našim chlapcom - v dobrom i zlom. Teda nielen, keď sa darí a súperom nadeľujeme „normu“, ale aj vtedy, keď nám body pretekajú pomedzi prsty. Práve vtedy mužstvo najviac potrebuje povzbudenie!

Milčky sledovať trápenie hráčov je veľmi málo. O nemiestnych pokrikoch už ani nehovoriac. Slovo dnes teda dostáva ako inak - **Albertaino Romio!**

Red.: Kedy ste prvý raz navštívili našu krajinu?

A.R.: „Bolo to pred 24 rokmi, keď som pricestoval (vtedy ešte) do Československa. Mal som šťastie - práve sa v Prahe hral

zápas Československo - Taliansko (2:0 - pozn. red.). Na Slovensko som prišiel pred 14 rokmi. Po rozdelení Československa sa tu prestali vyrábať dámske pančuchy, a tak do uvoľneného priestoru som prišiel s firmou.



## Privítame bratislavský Slovan (B)

Rezervy ligových mužstiev vždy bývali a aj v súčasnosti sú doslova nevyspytateľné. Dokážu hravo poraziť lídra, aby už o týždeň s úplnou ľahkosťou odovzdali body trebars poslednému v tabuľke. Preto aj súčasné postavenie dnešného nášho súpera nás nesmie mýliť. Je síce s 12 bodmi na na 11. mieste (v ostatnom kole prehral doma s Nemšovou), no určite v ničom nezaostáva za béčkom



Artmedie či Nity. Čaká nás dnes teda ťažký súboj. Veríme však, že stúpajúca forma našich prinesie svoje ovocie. Urobíme pre to všetko - na ihrisku i v hľadisku. Pripomínáme, že **fandiť svojim, neznamená ešte, že nedokážeme uznať aj kvality súpera**. Očakávame, že s touto zásadou nemajú problémy ani naši dnešní hostia - hráči, funkcionári a fanúšikovia SLOVANA „B“. Vitáme ich na našom štadióne. Spoločne si zaželaťme **pekný futbalový zážitok!**

Usadili sme sa v priestoroch bývalej **TRIKOTY vo Vrbovom**.

Red.: Konkretizujte vzťah Alberto Romio verzus futbal!?

A.R.: „Tomuto športu som sa venoval celé štvrtstoročie. V mladosti som hrával za Veronu. Určite mi dáte za pravdu, že bez futbalu som nemohol zostať ani na Slovensku.“

Red.: Ako ste sa dostali k futbalu v Moravanoch?

A.R.: „Najskôr som chodieval na rôzne zápasy v okolí, najčastejšie vo Vrbovom. Raz som prišiel aj na štadión v Moravanoch, a hneď som zistil, že to je (ako sa to u vás hovorí), to „pravé orechové“. Sympatické prostredie, skvelý futbal, výborní ľudia, medzi ktorými som si našiel veľa priateľov. Za všetkých spomeniem „bankára“ Stana. Bol som aj na barážovom zápase v Pezinku, po ktorom šampanské tieklo potokom.“

Red.: Vráťme sa však k samotnému futbalu. Čím vás zaujal ten moraviansky?

A.R.: „Je to ako vynikajúca muzika - Mozart (P. Majerský), Beethoven (B. Talajka), dirigent (P. Varga). Takto by som mohol hovoriť aj o ďalších - napríklad o Koprnovi, Chebeňovi, Havrlentovi a ďalších.“

Red.: Zdá sa, že momentálne to ako „dobrý koncert“ nevypadá...

A.R.: „To je len chvíľková kríza, čoskoro sa to zmení. V Púchove sa do mužstva vrátili P. Majerský s V. Lančaričom - a bolo to cítiť!“

Red.: Na záver nám prezradte vaše tipy!?

A.R.: „Celkove skončíme v strede tabuľky, no so Slovanom „B“ vyhráme 3:0!“

## Kto je kde?



Vždy spoľahlivý - na futbalovom ihrisku i v súkromí! Vždy splnil dané slovo! Takého sme ho poznali počas dlhoročného pôsobenia v našom futbalovom klube, v ktorom odohral

desiatky zápasov. V okresných majstrovstvách i piatej lige. Najčastejšie v bránke, ale neraz zaskakoval aj v poli. Áno, správne hádate - reč je o **Mirovi Tomášikovi**. Po odchode z Moravian hrával vo viacerých kluboch. Napríklad vo Dvorníčkoch či Veľkých Kostofanoch. V súčasnosti oblieka dres Trebatíc, stabilného účastníka V. ligy. Momentálne sú na siedmej priečke so 17 bodmi.



## Predstavujeme vám, alebo WHO IS WHO (kto je kto)?



Sú rôzne typy futbalistov. O niektorých hovoríme, že sú technickí, iných zasa charakterizujeme ako tvrdých a v súbojoch nekompromisných. Jedni sú úžasní bojovníci, a pre kolektív nepostradateľní

„robotníci“, o druhých je známe, že dokážu „expedovať“ na milimeter presnú prihrávku, a tí tretí majú zasa v kopačke „dynamit“. Futbalistu o ktorom dnes bude reč, možno smelo zaradiť do kategórie známej ako PÁN FUTBALISTA.

S futbalom začínal v rodných Trebaticiach. Tu prežil úspešné žiacke i dorastenecké roky, ba „okoštoval“ aj futbal dospelých. Počas základnej vojenskej služby sa dostal do Bratislavy, kde v drese ŠKP hral druhú ligu,

ktorú si neskôr zahral aj za Vrable a Piešťany. V našom kúpeľnom meste si po prvý raz vyskúšal postupovú sériu zo štvrtej do tretej a druhej ligy. Toto si zopakoval neskôr ešte dvakrát - v Hornej Strede a v Moravčanoch. Medzi pôsobením v Piešťanoch a v Hornej Strede Andrej Koprna (o ňom je totiž reč) hrával v Nemecku.

„V Moravčanoch je vynikajúci kolektív,

### Pán futbalista

skvelý realizačný tím pod vedením prezidenta klubu Igora Kirku a celkovo výborné zázemie. To sú hlavné dôvody prečo Moravany dokážu konkurovať aj futbalovo slávnejším klubom. Veď napríklad náš ostatný súper z Púchova ešte pred štyrmi rokmi hral s FC Barcelonou“ - rozhovoril sa Andrej.

„Ako hodnotím naše doterajšie druholi-

gové pôsobenie?“ - zopakoval otázku a hneď odpovedal. „Pochopiteľne, zranenia hráčov sa na výkone mužstva museli odraziť. Noví hráči potrebujú čas na zžitie s kolektívom. Kto hral futbal vie, o čom hovorím.“

„A čo ďalej“ - kontrujeme otázkou - „Verím, že to bude už len lepšie. Som presvedčený, že „zlatý stred“ tabuľky uhráme. Chce to však v zime tvrdo a poctivo makat'. V tomto ročníku nám bude úplne stačiť, keď sa poučíme, získame skúsenosti, ktoré v budúcom ročníku potom využijeme k útoky na vyššie priečky. Som presvedčený, že takto pripravení sme boli už v Púchove. Vôbec sme nemuseli prehrať. Dostali sme blbý gól a hrať sme začali až v druhom polčase. Bili sme ich (Púchov - pozn. red.) ako žito. Gól však nie a nie dať!“

Lúčime sa s Andrejom s priáním NECH MU VYDRŽÍ FORMA ČO NAJDLHŠIE - K PROSPECHU FUTBALU V MORAVČANOCH.

## Odmena Vančovi

Prednedávnom sme zverejnili súťažnú výzvu o získanie najstaršieho výtlačku Moravského gólu. Do redakcie sa nám dostalo viacero exemplárov. V tomto netradičnom súboji fanúšikov na diaľku bol najúspešnejší Jožo Vančo, ktorý nám dodal tretie číslo prvého ročníka nášho periodika s podtitulkom „Zastaviť paľbu“. Dočítali sme sa v ňom, že v aktuálnej tabuľke boli vtedy Moravany na šiestom mieste po „normovom“ víťazstve nad Radošovcami 4:0. Našich čitateľov určite bude zaujímať, že v zostave tohto zápasu boli: Marek, Markovič, Javorka, Gašpar, Kirka, Tomášik, Kuruc, Sumer, Raušlo, Ondriš a Sulák. Na striedačke boli pripravení Horyl, Halás a Čavojský.



## Úspešná mladá


Oba naše mládežnícke kolektívy si v tomto súťažnom ročníku počinajú pomerne úspešne. Dorastenci sú vo štvrtej lige síce na 12. mieste, ale priame nebezpečenstvo zostupu im zatiaľ nehrozí. Naposledy prehrali v Radošovciach 0:2. Súťaž vedú Jaslovské Bohunice pred Piešťanmi a Dolnými Vestenicami.

O niečo lepšie sa darí žiakom, ktorí sú v krajskej súťaži s 19 bodmi na 5. mieste. Naposledy prehrali v Hrnčiarovciach 0:1. V tabuľke vedú Kátlovce (22b) pred Gbelmi (21b) a Drahovcami (21b).

Podrobnejšie sa obom spomínaným kolektívom, ale aj účinkovaním B-mužstva dorastu budeme venovať nabadúce.

**MORAVSKÝ GÓL**  
.....  
(alebo "ZASTAVIŤ PAĽBU")

č. 3



Opäť - Púchov!

Kto prišiel v nedeľu a pre Moravcov v nevyčítateľne nepoľudňajúcej hodine na ďalší majstrovák - TEN BEZUTOVAL. Opäť sme videli len naš "starý známy HARSCHAFT", schopný sa deliť bucko-mu zaušičenú "NORMU".

Tentoraz to odniesli smelí futbalisti z Radošovcie, ktorí sa pred zápasom neľajili ľúžbou plakať u nás so len bod. Ak sa im to nepodarilo - tak predovšetkým vďaka kompaktné a oku lahodiacé hry všetkých rasov.

"Kľudne to mohlo byť i 7:0" - konštatoval LACD HERFAS, ktorý na po dlhý pauze objavil na novej tribúne Moravského ihriska. "Soe veľkí prekvapením výkonom dosedých. Je to "paria" pozerať na takto futbal" - dodal.

A sy dodávaše už len postavu (strelcov štyroch gólov sme šiat nezarazovali).


MAREK  
JAVORKA

obrana: HARKOVIČ GAŠPAR  
KURUC

stredná: KIRKA TOMÁŠIK SUMER RAUŠLO

útok: ONDRIS SULÁK

striedali: HORYL - HALÁS - ČAVOJSKÝ

**MORAVSKÝ GÓL** 

Vydáva: OTJ MORAVANY  
Zodpovedný: Dr. Anton Javorka  
Počet výtlačkov: 200 ks  
**MATERIÁL NEPREŠIEL JAZYKOVOU ÚPRAVOU!**



Toto číslo MORAVANSKÉHO GÓLU sponzoruje Alberto Romio

DARLING... ANCHE LE DONNE DEI GIOCATORI  
VESTONO LA QUALITÀ DELLE CALZE...DARLING

*Darling*

DARLING... AJ ŽENY, KTORÉ HRAJÚ FUTBAL  
(AKO AJ MANŽELKY A PRIATEĽKY FUTBALISTOV)  
NOSIA KVALITNÉ PANČUCHY FIRMY...DARLING

## Spolu sa tešia i smútia

Zápas čo zápas. Výhra, remíza alebo prehra! Radosť či smútok! Pohoda alebo nervák! Nič nemení na skutočnosti, že manželky či priateľky našich chlapcov to prežívajú naplno. Tešia sa, ale aj smútia - spolu so svojimi partnermi - víkend čo víkend. Niektoré v kruhu svojej rodiny, iné v spoločnosti priaznivcov moravianskeho futbalu. Zaujímavosti, názory a želania z tejto oblasti prinesieme v niektorom z budúcich čísel.

